   Kroniky se nijak moc nevěnují oslavám příchodu nového roku, i když společné oslavy probíhaly. Např. přesně před 50 lety společná kronika uvádí:“ Konec roku byl zpestřen „Veselým Silvestrem“. Pořadatelem a přípravou byla pověřena TJ Sokol Lipová. Následoval tanec a vítáni Nového roku 1967 přípitkem“. Zmínka o oslavách je ale spíš proto, jak se dále uvádí, že je dobré mít pro takové příležitosti nový kulturní dům, slavnostně otevřený v r. 1965, ale o tom jsme už psali. Kroniky podrobně hodnotí počasí v prosinci a lednu a uvádějí též různé statistické údaje, od demografických až po plnění všelijakých plánů. Před 50. lety např. uvedla: „Letošní zima byla mírná, - 6 až – 1O OC. Časté lijavce se sněhem a větrem – nesjízdnost silnic. Sněhu 20 – 30 cm, na nechráněných místech až 1 m vysoké závěje. Koncem ledna připadlo 30 – 40 cm sněhu a počasí se uklidnilo“. Tento průběh zimy se tenkrát asi považoval za mírný. Další zápis: „Dne 20. května 1966 bylo skoro úplné zatmění slunce. Začalo v 10.30 dopoledne a skončilo ve 2 hod. odpoledne. Bylo pěkně viditelné, zvlášť v prvních fázích“. 

Rok 1968 začíná v kronice tím, že: K 50. výročí trvání republiky ČSSR byly na celém statku uzavřeny socialistické závazky v hodnotě 1 887 000 Kčs.– Byly vysoko překročeny“. Pravidelnou součástí zápisů v kronikách jsou „světové události“. V r. 1968 je v nich mezi jinými i zápis: “21. srpna 1968 vstoupila na území našeho státu vojska Varšavské smlouvy (Sov. Svaz, Polsko, Bulharsko, NDR a Maďarsko), asi 400 000 plně ozbrojených sil. Tento vstup vojsk byl zdůvodněný ohrožením socialistického zřízení v našem státě a také tím, že o vstup vojsk bylo požádáno některými vládními činiteli. Velkou rozvážností občanů bylo zabráněno větším nerozvážnostem a tím bylo zažehnáno a zabráněno velkému válečnému požáru, který tak mohl snadno vzplanout. Vojska Varšavské smlouvy pobudou na území našeho státu pokud bude hrozit ohrožení našeho socialistického zřízení ze západu a do úplné konsolidace v našem státě. I ve vládě nastala změna. Po rezignaci Ant. Novotného byl zvolen prezidentem armádní generál Ludvík Svoboda a tajemníkem ÚV KSČ Gustáv Husák“. 
Kronika každoročně informuji i o úrazovosti na Státním statku. Např.: „ V r. 1969 bylo na Statku celkem 54 pracovních úrazů a zameškáno tím 1 271 pracovních dní. Z toho na hospodářství v Lipové 6 pracovních úrazů a zameškáno 145 pracovních dní. Na náhradách, bolestném a vyrovnání mzdy bylo zaplaceno na celém hospodářství 19 277 Kč, z čehož na hospodářství v Lipové připadá 4 279 Kč“. 
A jak bylo v r. 1976: „Tento rok začal velmi nepříznivým počasím. V lednu byly silné vichřice jenž poškodily okolní lesy. Velké lesní plochy, které byly vystaveny přímému nárazu větrů jsou vyvráceny i s kořeny. Bude trvat několik roků než se lesy z této kalamity vzpamatují, neboť pracovníci Čsl. státních lesů nestačí pokácené dřevo zpracovat a z lesa odvést“.  
Rok 1976 byl i rokem volebním a kronika se volbám věnuje velmi podrobně. Všechny v obci zvolené poslance do tzv. lidosprávy (Česká národní rada, obě Sněmovny, krajské, okresní a místní národní výbory) uvádí jmény. Zřejmě byli zvoleni všichni navržení. Voleb se v obci zúčastnili všichni voliči v počtu 695. 
Pro zajímavost: Podle kroniky zatím nejvíce občanů zemřelo v r. 1976 – 17 a nejvíce dětí se narodilo o rok později - 21.  

                                        P. Zubal z Hrochova
